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A felelősség 
ala , terhel majd azokért a sulyos követ- 

kEzményekért, amelyeket Temesvár 

Dolgármestere kilátásba helyezett 

ara az esetre, ha magyar szinház to- 

bbra is gyéren látogatott nézőtér 

ett kénytelen előadásait megtar- 

i? Csak azokat, akiknek magyar 

lükre elsőrendü kötelességük a ma- 

ar szinházat látogatni, a magyar 

Ilturügyet szolgálni. A temesvári 

intársulat müvészi értéke magas ni- 

náll, az előadások komoly és köte- 

Bbségtudó munka biztató és sokat igé- 

eredményei, ennek ellenére a leg- 

bb előadások a legrosszabbul láto- 

- tott házak előtt peregnek le. Hiába 

egune ressük az amugy is szük befogadó- 

pességü szinházban azokat a magya- 

at és magukat sokkal kevésbbé fon- 

Ikalommal is magyaroknak valló- 

akiknek fejlett kulturérzéke szin- 

at igényel és gazdasági helyzetük 

ázat elbir. Ezeké a magyaroké a 

sség, ha bekövetkezik majd az, 

amitól isten mentsen - hogy Te- 

svárott a magyar szinház illuzorius- 

álik és a közöny örvénye elnye- 

sel fenyegeti magyar kulturügyünk 

Iltett mentsvárát, a magyar szó és 

ondolat évtizedes hajlékát. De állja- 

k itt Dobosan János dr. főpol- 

rmester nyiltan és őszintén hangoz- 

utott szavai, amelyekből mindenkinek 

kuln kell, akit illet: 

Hallom, hogy a magyar közönség 

n látogatja a magyar szinházat 

y, ahogyan azt elvárni lehetne. Ha 

temesvári közönségnek nem kell
 a 

gyar szinház, akkor ezt a körül- 

ényt tudomásul vesszük és amikor 

ajd ismét szó lesz koncesszióról, 

Í = a magyar szinház játékidejéről, 

m 

eem fogjuk elfelejteni, hanem asze- 
iint kell majd igazodnunk, hogy Te- 

nesvár magyar közönségének nem kell 

ész szezonra magyar szinház, ha- 

em elég lesz egy hónap is. A jelen- 

egi magyar társulat jó, az előadások 

negfelelnek a müvészi követelmények- 

lek, tehát nem látom be, hogy a ma- 

ar közönség miért nem pártolja a 

inházat. A szinház kulturkérdés és 

nem lehet személyes üggyé vál- 

o Nekem az a véleményem, 

hogy itt nem szabad személyeskedni és 

nivel a szinház szépet, jót és komo- 

yat produkál, a magyar közönség pe- 

lig nem támogátja, ennélfogvaa jö- 

öre nézve ne panaszkodjanak majd, 

1a redukálni kell a magyar szinészet 

évközi szerepét. 

Sulyos szavak. Ki vállal értük fe- 

elősséget. 

kir. udvari szállitó 
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Karhatalom alkalmazásái provokálla 
a kolozsvári városi tanács a feloszlatás esetében 

Kolozsvár, október 8. 

Kolozsvár város tanácsa tegnap fog- 

lalkozott azzal a tizenkét vádponttal, 

amelyet Tomescu közigazgatási ve- 

zérfelügyelő állapított meg a tanács 

müködésével szemben. Egyénként ref- 

lektált a vádakkal illetett tanács min- 

den egyes kifogásolt ügyre, valameny- 

Négy óráig tartó földrengés 

nyi vádpontot valótlannak mondotta, 

és elhatározta, hogy a városi tanács 

törvénytelen feloszlatása esetében fe- 

lebbezést jelent le. Kimondotta a vá- 

rosi tanács azt is, hogy a legerélye- 

sebben tiltakozik Tomescu vádjai ellen 

és posztját nem hagyja el mindaddig, 

amig a kormány vele szemben karha- 

talmat nem alkalmaz. 

nyugati Indiában rengeteg falut pusztitott el 
Bombay, október 7. 

A floridai borzalmas szélviharhoz 

és áradáshoz hasonló pusztitást vég- 

zett a természet ereje tegnap Nyugat- 

Indiában. A Bombayból érkező első 

jelentések még nem nyujtanak tiszta 

képet a borzalmas erejü ciklon és 

földrengés pusztitásairól, de már az 

első táviratokból megállapitható, 
hogy 

borzalmas pusztitást végzett. A táv- 

irati jelentések szerint Nyugat-Indiá- 

ban tegnap rettenetes vihartól kisért 

földrengés rázkódtatta meg a földet. 

Az egyes földlökések négy óráig is 

eltartottak. A földrengés rengeteg fa- 

lut elpusztitott, házakat döntött rom- 

ba, embereket tett hajléktalanná. A 

földrengés által okozott kár óriási mé- 

retü és jelen pillanatban még hozzá- 

vetőlegesen sem állapitható meg. Az 

eddigi jelentés többszáz halottról em- 

lékezik meg, akik a földrengésnek let- 

tek áldozatai. A sebesültek száma 

is igen nagy. 
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Ilngerült szóváltás után 
lemondott a német hadsereg főparancsnoka 

Berlin, október 7. 

Megirtuk, hogy a volt német trón- 

örökös fia a gárdatisztek egyenruháj
á- 

ban résztvett a német hadgyakorlato- 

kon és, hogy ott fejedelmi személyeke
t 

megillető tisztelgéssel fogadták. E 

miatt a szocialista lapok támadásokat
 

intéztek a hadügyminiszter ellen, aki 

viszont Seeckt tábornok, hadseregfő- 

parancsnokot vonta kérdőre. Kettőjük
 

között ingerült szóváltás támadt, 

amelynek következménye az lett, h
ogy 

Seeckt állásáról lemondott. 

A berlini sajtó nagy része sajnálat-
 

tal veszi tudomásul Seeckt lemondá- 

sát és fájlalja, hogy a hadsereg főpa- 

Zürichbei 

rancsnokát feláldozzák a szocialisták- 

nak. A francia sajtó viszont örömmel 

fogadja Seeckt lemondásának hirét. 

Sanerwein a Matinban azt irja, hogy a 

porosz belügyminiszter és a vezérkari 

főnök majdnem egy időben lemondtak 

állásukról. Ezt csak elégtétellel lehet 

fegadni, mert ők voltak igazi akadá- 

lyaj a francia-német közeledésnek. A 

Journal szemére veti Seecktnek, hogy 

a hadvezetőség élén minden törekvése 

az volt, hogy kijátssza a lefegyverzés- 

re frányuló rendelkezéseket. A német 

nemzeti lapok semmiségnek mondják 

az incidenst, amely a tábornok lemon- 

dására okot adott. 
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Huszezer ember 
zarándokolt délig Jászai Mari 

ravataláhoza 

Budapest, október 7. 

A mélységes és igaz gyász minden 

megnyilatkozásával kisérték utolsó 

utjára tegnap a nagy magyar tragi- 

kát, Jászai Marit. Már kora dél- 

előtt feketéllet a Nemzeti Szinház 

előtti térség attól a sok embertől, aki 

elzarándokolt Jászai Mari katafalk- 

jához és aki mind bucsut akart venni 

a magyar szinpad kiváló halottjától. A 

Nemzeti Szinház előcsarnokába, ahol 

Jászait felravatalozták, nem lehetett 

bejutni. A katafalk mellett diszőrség 

állott. A déli órákig huszezer ember 

zarándokolt el Jászai Mari koporsójá- 

hoz. Délután három órakor vette kez- 

detét a temetési szertartás. Az egész 

müvészvilág, az arisztokrácia szine- 

java, a közéleti és társadalmi előkelő- 

ségek mind megjelentek a temetésen. 

A szertartás után sorra kerültek az 

emlékbeszédek. A kormány nevében 

Klebelsberg Kunó gróf kultusz- 

miniszter, Hevesi Sámndor dr. a 

Nemzeti Szinház igazgatója, Ripk a 

Ferenc, Szász Károly, Pekár Gyu- 

la és még többen tartottak beszédeket. 

A hatalmas menet ezután megindult 

a Kerepesi-temetőbe, ahol örök nyuga- 

lomra helyezték a magyar nemzet 

nagy halottját. 

Kedvező eredmény 
a temesvári szóbeli érettségi vizsgán 

Temesvár, október 8. 

Az őszi érettségi vizsgálatok Temes- 

várott véget értek. A vizsgálaton te- 

mesvári, lugosi, karánsebesi, oravicai 

és turnszeverini diákok vettek részt. 

Összesen százkilencvennyolc diák je- 

lentkezett szeptember 26-án, azonban 

az irásbeli vizsga eredménye már meg- 

rostálta őket. A szóbeli vizsga október 

elsején kezdődött és tegnap ért véget. 

Ez alkalommal vagy a diákok voltak 

jobban felkészülve, vagy a tanárok 

vizsgáztattak több belátással, mert 

összesen száztizenkettőnek sikerült az 

érettségit letenni. A temesvári intéze- 

tek növendékei közül sikerrel tették 
le 

az érettségit: a Diaconovici Loga li- 

ceumból huszonhatan, a piarista gim- 

náziumból heten, a német reálliceum- 

ból huszan, a Notre Dame leánygimná- 

ziumból ketten, a zsidó liceumból egy. 

A többi érett diák a lugosi, karánse- 

besi, oravicai és turnszeverini intéze- 

tekből került ki. 

SZTRÁJKBA LÉPNEK AZ OSZ.- 

TRÁAK ALLAMI TISZTVISELŐK. 

Bécsből jelentik: Az osztrák állami 

tisztviselők már régóta mozgolódnak, 

hogy sanyaru anyagi helyzetükön ja- 

vitsanak. A kormánnyal folytatott tár- 

gyalások azonban mindeddig éred- 

ménytelenek maradtak. A tisztviselők 

most komoly lépésre szánták el ma- 

gukat és szombaton sztrájkot akarnak 

kezdeni. A tisztviselők kijelentették, 

hogy nem biznak már a kormány igé- 

reteiben és nem fogadják el az ujabb 

tárgyalásokat. 



Z. oldal 
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Komoly harcot kell kezdeni a tüdőbaj leküzdésére - Prostean 
városi főorvos a szomoru lakásviszonyokról 

Százhetvenkilencen haltak meg tiüdővészben 
Temesvár, október 8. 

Temesvár közegészségügyi tanácsa 
Dobosan János dr. főpolgármester 
elnöklete mellett ülést tartott, ame- 
lyen résztvettek az összes kerületi or- 
vosok, valamint a városj állandó vá- 
lasztmány több tagja. Az apróbb ér- 
demleges ügyek elintézése után sor 
került Prostean Oktavián dr. vá- 
rosi tiszti főorvosnak alapos tudásról 
tanuskodó, valamint kellő statisztikai 
adatokkal felszerelt közegészségügyi 
beszámolója, amelyből az alábbi köz- 
érdekü részleteket közöljük: 
Ami az általános közegészségügyi 

viszonyokat illeti - állapitja meg a 
főorvosi jelentés - azokat kielégitőknek 
lehet mondani. 

Járványos betegségek 

Temesvárott szórványosan fordulnak 
elő és azokat a legteljesebb szigorral 
már csirájukban sikerült elfojtani. Ju- 
nius, julius és augusztus hónapok fo- 
lyamán összesen huszonöt járványos 
megbetegedés fordult elő. Haláleset 
ezekből kifolyólag nem volt, ami min- 
denesetre a gyors orvosi beavatkozást 
és a lelkiismeretes kezelést dicséri. 
Különösen nagy részt szentel a főor- 
vos jelentése a huszadik század álta- 
lánossá vált betegségének: a tüdővész- 
nek. Amit a főorvosi jelentés abban a 
pár rövid sorban mond, az egy ne- 
messzivü emberbarátnak és nemcsak 
orvosnak a megnyilatkozása. 

A tüdővész 

még mindig pusztit - mondja a főor- 
vos - és igy ebben a betegségben sem 
maradtunk el Erdély és a Bánság 
többi városai mellett. Tavaly szeptem- 
bertől -egészen 1926 szeptemberig Te- 
mesvárott százhetvenkilencen altak 
meg tüdővészben. A kormány is tuda- 

tában volt annak a veszedelemnek, 

amely a tüdőbaj révén az ország la- 

kosságát éri és már tett is intézkedé- 

seket ennek a kórnak a leküzdésére. 

Külföldi orvosszereket rendelt és tör- 

vényileg biztositotta a tüdődispansai- 
rek felállitását. Ennek a törvénynek 

az alapján Temesvár városa is köteles 
a legrövidebb időn belül 

két tüdődispansairt 

felállitani. Ettől eltekintve azonban, 

alapot is kell teremteni ama szeren- 

csétlen tüdőbajosok számára, akiknek 

a családja családfentartó és kenyérke- 
reső nélkül maradt. 
A jelentés további része rámutat a 

tüdővész eredendőjére. A nyomorusá- 
gos lakásviszonyok nem utolsó okozói 
a gyorsan terjedő betegségnek. Nem 
kell külön rámutatni körülbelül ti- 
zezer vaggonlakó nyomoruságos hely- 
zetére, nem kell külön kiemelni a Pa- 
csirta-utcai barakktábor lakósainak 
keserves sorsát és nem kell külön le- 
szögezni a rettenetes lakásviszonyokat 
a trénkaszárnyában, a kis Lloyd-soron 
és a gyárvárosi barakktáborban. A vá- 
ros segitő kezének kell elsősorban ré- 
sen lenni és 

a kislakások problémáját 

a legrövidebb időn belül hathatóan 
meg kell oldani, mert csak akkor le- 
het szó arról, hogy a tüdővész leküz- 
déséhez Temesvárott az első lépést 
megtegyük. A tüdőbetegek kezelését 
ki kell venni a munkásbiztositópénz- 
tár kezéből és azt városi kezelésbe kell 
átvenni, mert a munkásbiztositónál a 
nagy forgalom nem engedi meg ennek 
a fontos kérdésnek lelkiismeretes keze- 
lését. A jelentésnek idevonatkozó része 
végül felhivja az egészségügyi taná- 
csot s a város vezetőségét, hogy semmi 
pPénzáldozattól sem szabad visszariad- 
nia és a városnak anyagi és erkölcsi 
erejével támogatnia kell azt az akciót, 
amely a tüdővész leküzdésére irányul. 
A másik immár általánossá vált 

bajt, a nemi betegségeket illetőleg a 
x 

jelentés kiemeli, hogy amennyire az 

erre a célra felállitott ellenőrző szer- 

vektől és hivataloktól telik, nem mu- 

tat hatalmas arányokat, de 

javulást sem. 

Azt javasolja a tiszti főorvos, hogy az 
államrendőrség erre hivatott és az 
ellenőrzést végző közegei tartsanak na- 
gyobb érintkezést fenn ugy az állami 
orvosi hivatalokkal, mint a városi fő- 
orvosi hivatallal, mert csak igy lehet 
leküzdeni a titkos prostituciót. A tit- 
kos prostitució leküzdésére alkalma- 
zott közegek száma kevés és tekintet- 
tel arra, hogy ez bizalmi állás, ha 
nincs az ellenőrzés kellő és komoly 
kezekben, müködésük mindenkor pro- 
blematikussá válik. 
Megemlékezik továbbá a jelentés a 

szegényház felépitéséről is és annak a 
véleményének ad kifejezést, hogy a 
kétszáz személy befogadására alkal- 
mas szegényház nagyban segit Temes- 
vár szocialis helyzetén. Felhivja végül 
a temesvári nagy gyárvállalatokat és 
részvénytársaságokat, hogy a város jó 

példáján okulva, amely tudvalevőleg 
kezdeményezte 

ötven munkáslakás 
épitését, szintén fogjanak hozzá a 
munkásházak 
A főorvosi jelentés nyomán vita in- 

dult meg és különösen a tüdődispan- 
sairek felállitását vette szivére min- 
den bizottsági tag. A közegészségügyi 
bizottság felhatalmazta a városi főor- 
vost, lépjen érintkezésbe a munkásbiz- 
tositó pénztárral, hogy az uj városi 
kórház tüdőosztályának felépüléséig a 

tüdőbetegeket helyezzék el a munkás- 
biztositó tulajdonát képező és az Er- 
zsébetvárosban a Gátsor-utcában levő 

dispansairban, azzal a kötelezettség- 
gel, hogy a város 

anyagilag hozzájárul 
az ott kezelt betegek ellátásához. 
Végül a bizottság Telegutiu Já- 

nos dr., az állami bakterologia intézet 
vezetőjének javaslatára kimondotta, 
hogy minden lehetőt megtesz - mint 
már jelentettük, - hogy Temesvár 
önálló Pasteur-intézetet kapjon. 

. 
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Amig egy levél eljut odáig ... 
Tizenkét napig külföldön vándorolt egy levél, amely a 

szomszéd megyébe szólt 
Temesvár, október 8. 

Nem egyszer mutattunk már rá 
arra a körülményre, hogy mennyi 
kellemetlenség származhatik abból, 
ha egyes községeknek háromféle el- 
nevezése is van. A régi magyar ne- 
veket eltörölték és helyettük jöttek 
a román elnevezések. Sőt van köz- 
ség, amelynek három neve is van. A 
vasut állomást hivják másképpen, a 
postai elnevezés is más és végül a 
közigazgatási község is más névvel 
rendelkezik. Ember legyen a tal- 
pán aztán, aki 

asok név között 
megtalálja azt a községet, amelyre 
épen szüksége van. 

Ilyen soknevü község az egykori 
Királykegye is, amely Krassóme- 
gyében van, bár vele mostohán bán- 
tak, mivel nem három, hanem csak 
két nevet adományoztak neki. A 
vasuti állomás neve Tirol, a köz- 
igazgatási elnevezése pedig Kö- 
nigsgnad. Az ottani svábok 
ugyanis emlékeztek arra, hogy 
apáik százhusz évvel azelőtt Tirolból 
települtek oda, ahol a király kegyé- 
ből földet kaptak. Igy nyerte annak 
idején a község a Königsgnad nevet, 
melyet később Királykegyére vál- 
toztattak át. Miután a község lakósai- 
ban felébredt a német öntudat, visz- 
szakérték 

régi községnevüket, 
melyet meg is kaptak. A vasut azon- 
ban nem akceptálta ezt az elneve- 
zést, hanem tekintettel arra, hogy a 
környékbeli románság a falut a tiro- 
li elszármazás alapján a háboru 
előtt is Tirolnak nevezte, ezt az el- 
nevezést adományozta a vauti állo- 
másnak is. A posta is ezt az elneve- 
zést fogadta el, de azért kézbesiti 
azokat a leveleket is, amelyek vélet- 
lenül Königsgnadra vannak ci- 
mezve. 

És most hadd következzék itt a 
kis riport, amelynek kedvéért az 
előbbi hosszu bevezetést irtuk. Egy 
nagy temesvári cég jogtanácsosa le- 
velet irt Királykegyére a cég egy 
ottani üzletfelének. A levelet termé- 
szetesen Tirolra cimezte és ajánlot- 
tan adta fel a temesvári főpostán. A 
temesvári főpostán azonban ugy- 
látszik, nem tudják, hogy Romániá- 
nak van egy Tirol nevü községe és 
hozzá 

közel Temesvárhoz. 
A levelet egyszerüen elküldték Ti- 
rolba. Abba a kis Tirol nevü ország- 
ba, amely a háboru előtt egészben 
osztrák birtok volt, jelenleg felerész 
ben Ausztriáé, felerészben Olaszor- 
szágé. A postán azon sem ütődtek 
meg, hogy Tirolországba több bé- 
lyeg kell, mint amennyi a levélen 
volt. A levél megérkezett Tirolba. 
Ott aztán azon ütköztek meg. hogy 
csak az országnév van rajta, a ren- 
deltetési város azonban hiányzik ró- 
la. Elsőnek elvitték tehát a levelet 
Innsbruckba. Ott nem tudták a cim- 
zettet megtalálni. Elküldték hát a 
levelet egy pár másik osztráktiroli 
városba, de sehol nemy tudták azt 
kézbesiteni. A levél ezek után a lel- 
kiismeretes osztrák posta gondossá- 
gából átvándorolt Olasztirolba. Sor- 
ra rajta vannak 

a bélyegzők 
Bozen, Meran és még néhány hely- 
ség. Ezekből elküldték a levelet 
Triesztbe, majd Velencébe, de ott 
sem tudták megtalálni a cimzettet. 
Mikor már megunták a cimzettet 
keresni, visszaküldték a levelet a 
feladónak Temevárra. A levél meg 
is érkezett, miután tizenkét napon 
keresztül külföldön vándorolt. 
Igy aztán nem csuda, ha a temes- 

vári cég hiába várta, hogy tiroli üz- 
letfele elintézze azt az ügyet, amire 
felszó litották. ; 

Hamburg-Amerika Linie S. x R. 
Romániai igazgatósága: Lazarovitz H. Lázár. 
Rendszeres indulás Délamerikába (Argentinia, Bra- 
zilia, Uruguay) Cuba, Mexikóba, 
dezett gőzöseinkkel. Hetenkint indulás az összes 
világrészekre. 
szolgálatkészen és ingyen a következő irodák szol- 
gálnak: Timigoara, Str. Mercy No. 2. onEminesci 12. Bucuresti, Srt. Constantin Brancoveanu No. 15. Chisinau, Str. Alex. cel Bun No. 65. 

modernül beren- 

Prospektussal és felvilágositással 

Arad, Str. 
Calea Grivitei No. 183. 
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Fantasztikus hirel 
két politikus berlini tárgyalásan 

Bukarest, októ 
Több bukaresti lap a német Tk 

utján cikket közölt, amely szeri 
roslavici képviselő és St 
szenátor Berlinben a román kormy 
megbizásából tárgyalásokat fol 
tak. Ezek a tárgyalások a rom 
met gazdasági viszony szorosabb 
lét célozták. Az említett parlamenti 
gok állitólag kijelentették, hogy 
mánia hajlandó lemondani a Ba 
Generala bankjegyek kártérités 
egy nagy külföldi kölcsön ellené 
hajlandó az ellenséges államok 
valóinak vagyonával szemben Ro 
niát megillető jogokról is lemond 
A német lapok azt is állitják, hogy 
két parlamenti tag készitette volnaj 
Averescu és Stresemann genfi talál 
zását. Illetékes helyen kijelentik, h 
ez a hir teljesen fantasztikus. Jaro 
vici és Stoian magánügyben tartózk 
tak Berlinben és semmiféle politi 
természetü megbizatásak nem v 
ilyen ügyekben nem is tárgyaltak. 

atén 

Besfiális merénylő 
a temesvári törvényszék előtt 

Temesvár, október! 
Nagy port vert fel az a merénylit, 

amelyet ezév julius havában kisért 
meg Paul György tizenkilenc é 
zsombolyai legény gazdájának kétési ui 
éves leánya ellen. A brutális legényi hi 
szerencsétlen kis gyermeket a fölt 
teperte és csak nagyanyjának váratl! 
megjelenése szabaditotta ki. Pault 
tartóztatták és tegnap tartotta meg sz e 
főtárgyalást a temesvári törvénysk urila 
Hermann-tanácsa. Paul hangoztat 
hogy csak játszadozott a kislánny 
de semmi bünös szándéka nem vo al 
Popescu ügyész hivatkozott 1 lug? 
egyre felmerülő hasonló esetekre 
példás büntetést kért. A törvényszék 
vád álláspontjára helyezkedett 
Pault három hónapi fogházra itél 
tekintettel fiatalságára és eddigi bü 
tetlen előéletére. Az itélet jogerős. nu 
d ... öb 2 e4 r 

Otven lei 
egy menünek az ára na 

Temesvár, október 8 
Megirtuk, hogy a város állandó v 

lasztmánya elhatározta, hogy az étte 
mekben egyes ételek árát makszimál, eni 
és menürendszert léptet életbe. A tel 
végrehajtásával a gazdasági hivata 
bizták meg, amely most ugy döntöi 
hogy a menünek levesből, marhaht 
ból főzelékkel, vagy mártással, eg 
másik husételből és tésztából kell á 
lani. Ennek a menünek az ára els )s7 
tályu éttermekben ötven, másodoszt 
lyu éttermekben negyven lei. Ezenki 
vül makszimálni fognak még egy-ké 
husételt, azonban az ezekre vonatkoz 
számitásokat még nem ejtették meg. 
A vendéglősök ipartársulata ellenz 

a makszimálást és azt feleslegesnel 
tartja mindaddig, amig a husárak nin 
esenek makszimálva. Hangsulyozzál 
hogy negyven-ötven leiért makszimá 
lás nélkül is jó ebédet lehet kapni, h h 
nem is kétféle husétellel. A vendéglő 
sök ipartársulata különben elhatároz 
ta, hogy e tekintetben memorandumo eél 
terjeszt a városi tanács elé. u 

Behozzák a halálbüntetést. Buka 
restből jelentik: A legutóbb tartott mi 
nisztertanács elhatározta, hogy az al 
kotmánytörvény módositását javasol 
ja, amely szerint a királyi csailád tag ; 
jai, a régensség tagjai, valamint 
miniszterelnök ellen elkövetett me 
rényletek tetteseit halállal sujtja. 

Az országban elismert 
legszebb saját gyártmányu 

Blondel-keretek kizárólag 

gyárban 
I1317 József-tér 1 sz. kaphatók. 
Tulajdonos: Morváth Lajos 
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Női osztályt kap 
1a temesvári Kispolgári Szövetség 

Temesvár, október 8. 
A Kispolgári Szövetség céltudato- 

a an épiti ki a maga szervezeteit és Te- 
Eru lesvár után a vidéket is megszervezi. 

özben azonban Temesvárott megcsi- 

ilják a Kispolgári Szövetség női al- 
ztályát is, amely vasárnap, október 

én bont zászlót az Erzsébetváros- 

mn. A női altagozat élén Bogdan 

nntalné, a prefektus neje áll, aki a 
a rosi tanácsnak is tagja. Bogdan An- 

lné vezető személyisége mindazok- 
ikaz ügyeknek, ahol lelkes asszo- 
rokra van szükség és bizonyos, hogy 

Kispolgári Szövetségben is a város 
lgytársadalmának minden számot- 

Tayámiii vő tagja mögéje áll: 
A hölgytagozat alakulása a Kispol- 

ni) arias úri Szövetség erzsébetvárosi tagoza- 
mani m nak közgyülésén belül fog megtör- 

Pul ug nni. A közgyülést vasárnap délután 

órakor tartják a Michels-féle, volt 
pvotny-vendéglő termében. A köz- 

ülést Guggenberger Gyula dr., 

vvéd nyitja meg, utána Gyulay 

mnos dr. ügyvéd, Roósz Péter nyu- 

a lmazott százados és mások szólnak 
Ozzá a kispolgárságot érdeklő napi 

ekhez. A közgyülés és a női ta- 

megalakitása után társasvacso- 

zési iveket még ma és holnap lehet 

áirni a következő helyeken: a Bel- 
rosban a Kispolgári Szövetség köz- 

jában Corvin Mátyás-utca 1. szám 
és Gyulay János dr. ügyvéd- 

Városház-utca 5. szám, a Gyárvá- 

ban Kendelhoffer Károly 

brásznál Magyar-utca 66. szám, a 
efvárosban Guntersdorf Já- 

s tagozati elnöknél Skudier-tér 5. 
az Erzsébetvárosban Oláh Sán- 

tagozati alelnöknél Hattyu-utca 4. 
m alatt és Fara Konstantin ke- 

ökedőnél Dózsa-utca 9. szám, a Meha- 

an Reósz Péter tagozati elnöknél 
lasics-utca 2. szám alatt. 

Mircescu hadügyminiszter Te 

várott. Mircescu tábornok hadügy- 
Resicára való utaztában 

p reggel Temesvárra érkezett. A 

ri hadosztályparancsnok, Negu- 

scu vezérkari ezredes és Haica 
ány fogadták. A hadügyminiszter 

és Muntean tábornok társasá- 
an délelőtt megtekintette a várost. 
ben ebéd volt a Tiszti-kaszinó étter- 
ben. Tizenkét óra után pedig el- 

izott. A hadügyminiszter a resicai 
rtelepet tekinti meg. 

Huszeonöt éves papi jubileum. 
kásról jelentik: Október tizenhete- 
én ünnepli meg Dietl Gusztáv 
ási esperesplébános pappá szente- 
ének huszonöt éves jubileumát. A 
ség lakossága, amely nemzetiségi 
önbség nélkül szereti lelkészéi, 
gyban készül az ünnepre. Előző 
én a magyar, német és sokác dal- 
vesületek lampionos szerenádot ren- 
znek. Másnap délelőtt tiz órakor 

ist Zymise lesz, tizenkettőkor az üd- 
iő küldöttségek járulnak a jubiláns 

egy órakor pedig a Daciaétte- 
1ben bankett következik. 
Négy uj harang felszentelése. Az 
betvárosi román templom négy 

arangjának felszentelése október 
nnegyedikén megy végbe. Az 

epélyes felszentelés alkalmával a 
dalegylet, az erzsébetvárosi ro- 

dalkör fog közremüködni. 

Nem szünik meg a 
amig ötszáz kérvényező reilektál harminckét lakásra 

Temesvár, októker 8. 

A közeledő tél minden nyomorával 
és bajával egy ujabb gond háramlik 
a temesvári polgárságra. A lakás- 
hiány, amely a megindult épitkezések 
ellenére még mindig nincs szünőben, 
jelent ujabb terhet a temesvári pol- 
gárságnak. Alkalmunk volt beszél- 
getni Apostolescu kapitánnyal 
aki a temesvári hadkiegészitő parancs- 
nokság mellett müködő lakásbizottság 
referense és Apostolescu kapitány sza- 
vai szerint a helyzet igen szomoru. 
Egyrészt azért, mert kevés a butoro- 
zott szoba, másrészt viszont, mivel a 
lakbérekkel folytonosan baj van. 
Felcsapja a kapitány az iktató köny- 

vet, amelyből nyilvánvaló, hogy je- 
lenleg harminkét, két és három szobás 
lakás van üresedésben és erre a har- 
minekét lakásra ötszáz kérvényező 
reflektál. Ötszáz olyan kérvényező - 
folytatja a kapitány, - akinek vala- 
mennyinek meg van az igénye arra, 
hogy végre fedél alá jusson és lakást 

AVERESCU ÉS 
EGYEZETT. Bukarestből 

zák: Az Adeverul értesülése szerint 
Averescu miniszterelnök és Jor- 
g a között már létrejött a megállapo- 
dás és a két politikus között az együtt- 

müködés biztositva van. A Politica 
tudni véli, hogy Jorga pártjának a 
néppárttal való fuziója esefén Jorga a 
kamara elnöke lesz, két párthive pe- 
dig belép a kormányba. 

táviratoz- 

- A temesvári vizsgálat eredménye. 

Petrescu pénzügyminiszteri vezér- 

felügyelő tegnap Aradon járt, ahol 

szintén megvizsgálta a város pénz- 

ügyi kezelését. A vezérfelügyelő temes- 
vári vizsgálatáról kijelentette, hogy a 
legteljesebb mértékben meg van elé- 
gedve, mert a pénzügyi gazdálkodás 
szigoruan a városi költségvetés keretén 

belül mozog és mintaszerü adminisz- 
trációt árul el. Ma Petrescu vezérfel- 

ügyelő visszautazik Bukarestbe. 

- Hétfőn este van a Muzsikus Ferkó 
bemutató előadása. 

- A malomgépek vámkedvez- 
ményét eltörölték. Faur Liviusz 
temesvári iparfőfelügyelő tudomására 
hozza az érdekelt ipari üzemeknek 
az ipari és kereskedelemügyi minisz- 
ter azon legujabb rendelkezését, amely 
a malomgépeknek behozatali vámked- 
vezményét eltörölte. A kedvezmény 
eltörlését az tette indokolttá, hogy 
már az országban is állitanak elő töké- 
letes és modern gépeket. A kedvez- 
ményt csak a hengerek és malom- 
kövek után lehet ezután igénybe 
venni. 

* Minden szombat, vasárnap és 
ünnepnapokon teadélulán 1/,6 órától 
1/,8 óráig a Wendtféele ePalaise de 
Danse ban parkettánccal románia 
legkiválóbb Jazz zenekara mellett, 
Márián jJózsai általánosan elismeri 
karnagy vezetésével. 

- Meghiusult betörégs. Müller 
Henrik dr. ügyvéd tegnap este fele- 
ségével és fiával a Baratia épületbe 
ment és odahaza a Helyét.utca 32. 
számu házban csak tizenhárom éves 
lánya és szakácsnője maradt. Kilenc 
őra tájban egyszerre zajt hallottak a 
folyosó felől és rémülten vették észre, 
hogy odakint valaki feszegeti a be- 
zárt ajtót. A félelemtől üzetve kinyi- 
tották az ablakot és a földszinti la- 
kásból az utcára ugrottak. Kiáltás ikra 
előkerült egy rendőr, aki behatolt a 
házba, ahol az ajtón megtalálta a 
feszegetés nyomait, de a betörők el- 
tüntek. A kerti falnak letöredezett 
pereme mutatta, hogy ott jöttek be 
és valószinüleg ugyancsak ott tá- 
voztak. 

* Borsalino, Gyukiis, Hückel, Scott 
kalap ujdonságok legujabb formák és 
szinekben érkeztek Gabriel Papp 
Timisoara, Str. Merczy 6, ugyanott 
kevésbé divatos velour, nyulszőr és 
gyapju kalapok kiárusitása 
200.-, 250-, 300-, 350- leiért. 

JORGA MEG- 

Ezenfelül a temesvári tüzér- 

tiszti iskola október folyamán na- 

gyobbszámu tiszti növendéket kap, 
kiknek ismét csak butorozott szobákra 
van szükségük. Most még magam sem 

tudom, hogyan fogjuk elhelyezni őket. 
A mostani épitkezések nem nyujtanak 
bázist a temesvári nagymérvü lakás- 
hiány megoldására. Módot és alkalmat 

kell keresni a városnak, hogy minden 

erejével kikényszeritse a kislakások 
épitkezését és végre megoldást kell ta- 
lálni a tisztek megfelelő elhelyezésére 
is. 
- Nem lukszuslakásokra van szük- 

ség - fejezte be nyilatkozatát Apos- 

tolescu kapitány - ezt mi itt gyakor- 

kapjon. 

latból tudjuk legjobban, hanem kis- 
polgári lakásokra. A város részéről 

induljon ki az akció egy uj telep vagy 
városrész felépitésére, ahol kizárólag 
kislakásokból álló házakat épitenének. 
Amig ez az épitkezési intenzivitás kez- 
detét nem veszi, addijg szó sem lehet 
arról, hogy a mai rekvirálási rendszer 

megszünjék. 

e e........... 

- Sulyos feltétel. Bukarestből je- 
lentik: A legfőbb gazdasági tanács 

azzal a feltétellel engedélyezte a nagy- 

bányai Phönix-vegyigyár tőkeemelési 

kérelmét, ha elfogadja a kormány ál- 

tal kinevezett kormánybiztost. 

- A Muzsikus Ferkó a szezon legna- 
gyobb operettslágere. 

- Elhunyt magyar hirlapiró. 
Nagyváradról jelentik: Szücs De- 
zső nagyváradi hirlapiró tegnap az 
ottani elmegyőgyintézetben meg- 
halt. Szücs a régi ujságirógárdához 
tartozott, azokhoz, akik még a há- 
boru előtt Ady Endrével megcsi- 
nálták a magyar irodalmi forradal- 
mat. Temetése ma megy végbe. 

* „Lángbetükkel vagyon az égre 
felirva, hogy a FARMODONT fog- 
krémnél nem volt még jobb soha!, 
- Orgonahangverseny. A szombat 

esti orgonahangverseny müsorából öt 

az orgonaszám. A müsor első száma 

Bach C-moll Praeludiuma, mig a befe- 
jezőszám Liszt Ferenc Pápai himnu- 
sza a Krisztus-oratóriumából. Tekin- 
tettel a Szent Ferenc jubileumra, a 

müsor második száma Padre Martini 

a XVIII. századbeli olasz franciská- 

nusnak Aria con variazioni cimü 

müve alkotja. A müsor két középszáma 

gyanánt Guilmant Pastorale és adora- 
tion, azonkivül Saint-Saens, Antalffy- 

Zsiross és Bossi egy-egy müve lesz 

müsoron. A hangversenyre az elővé- 
teli jegyek a Bánáti Hirlapirodában, 

a belvárosi Missziósboltban, a gyár- 
városi Schojbert-féle üzletben, a jó- 
zsefvárosi Bauer-féle virágkereskedés- 
ben válthatók. 

" A Lloyd Tavernában minden 
este fellép Meranitas, a szobor- 
alaku táncfenomén. 

- A Romániába szökött sikkasz- 
tó bankár. Kolozsvárról jelentik: 
Annak idején megirtuk, hogy Pál- 
fi Sándor ismert budapesti bankár 
sikkasztásai miatt Romániába szö- 
kött át. Pálfit tegnap vonta felelő- 
ségre a kolozsvári hadbiróság és til- 
tott határátlépés miatt egy havi 
fogházra itélte. A büntetés letöltése 
után Pálfit nem engedik szabad- 
lábra, hanem visszakerül az ügyész- 
séghez, ahol budapesti kérésre fo- 
lyamatba tették ellene a kiadatási 
eljárást 

* Kellemes esték várnak azokra, 
akik naponta ellátogatnak Horga 
Pál Három béka éttermébe a Felső- 
árok-utcaban, ahol elsőrendü élel és 
remek ital áll a vendégek rendelke- 
zésére. 

' Szerszámok, butorvasalás és 
az összes vasáruk Scherter Ottó 
vaskereskedésében, Timisoara. 

BÉRAUTÓK preciz javitómű- 
helye, amtók garagirozása, éljeli szol- 
gálat. Autócrient-garage, Bem-utca, 
felefton 14-093, 23-24. Autók el.- 
adása és vétele, - 

- Franciaország és Oroszor- 
szág tárgyalnak. Párisból táviratoz- 
zák: Rakovszki párisi szovjet- 
követ tegnap a sajtó képviselőinek 
kijelentette, hogy a parlamenti ülés- 
szak kezdetével megindulnak a tár- 
gyalások a francia kormány és a 
szovjetdelegáció között. A legfonto- 
sabb kérdések már tisztázást nyertek 
és igy a megegyezésnek semmi aka- 
dálya nincsen. Nemcsak a háboru 
előtti tartozások ügyét lehet dülőre 
juttatni, de minden olyan vitás kér- 
dést, amely Franciaország és Orosz- 
ország között az adósságok rendezé- 
séig függőben van. 

- Mindenki kiváncsian várja a 
Muzsikus Ferkó bemutató előadását. 

- A frankper védői a Kurián. 
Budapestről jelentik: A frankper tár- 
gyalását tegnap gyér hallgatóság 
előt! folytatták a Kurián. Úlain 
Ferenc dr, Windischgraátz her- 
ceg védője, beszédében azt hangoz- 
tatta, hogy a vádlotlak hazafiasság- 
ból és fanatizmusból cselekedtek. 
Nem hiszem, - mondotta a Francia 
Bank képviselője felé fordulva 
hogy a büszke francia nemzet kivetné 
azt az egyént, aki hazájáért bün- 
cselekményt követ el. Utána Hajts 
Lajos védője szólalt fel. 

* Mussolini Temesvárott egy 
nagyszerü estét tölthetne el, ha meg- 
nézné a Páftria-bar világvárosi mü- 
sorát, ahol Toll Józsi Jazzband ze- 
nekarának a muzsikájára táncol az 
előkelő világ. 
- Tiltott határátlépés idegen 

néven. Az őscsanádi határőrség a 
temesvári ügyészségre szállitotta 
Bürger]Julianna temesvári lakósnőt, 
mert Fürge Julianna őscsanádi 
lakósnő nevére kiállitott határátlépési 
engedéllyel ment Magyarországra. 
Bürger azzal védekezik, hogy anyja 
betegségének sulyos voltára való 
tekintettel nem kezdett bele az ut- 
levélszerzésbe és nem talált más meg- 
oldást, mint Fürge Julianna határ- 
átlépési engedélyét igénybe venni. 
Mat ei u ügyész az asszonyt szabadon 
engedte, az eljárás azonban tiltott 
határátlépés miatt megindult ellene. 
* Őszi és téli női kabátszövetek nagy 

választékban megérkeztek Dénes és 
Pollák-eégnél. Gyárváros, Andrássy- 
ut. Fióküzlet Belváros, Mercy-utca. 

res ..... 

- A magyar szintársulat tekintettel 
Tanasse társulatának vendégszereplé- 
sére, pénteken, szombaton és vasárnap 
este nem tart előadást, hanem Zsom- 
bolyára rándul, ahol a Délibábot és a 
Dr. Szabó Jucit adja elő. Az operett 
társulat ezzel szemben a leglázasabb 
szorgalommal készül a Musikus Ferkó 
premierjére, amely szenzációsnak és 
nagyszerünek igérkezik és a magyar 
szinháznak nemcsak slágere, hanem 
kasszadarabja is lesz. A Muzikus Fer- 
kóban Pintér Böske, Zilahy Irén, 
Fratta Géza, Rudas Bandi, Soós 
Mihály és az egész operett-ensamble 
tudásuk legjavát fogják bemutatnni. 
A darab meséje romantikus, zeneszá- 
mai fülbemászók, andalitók, Az igaz- 

gatóság költséget nem kimélve, szen- 
zációs uj diszletekkel hozza ki a da- 
rabot. Nem kell külön hangsulyozni, 
hogy az egész városban feszült érdek- 
lődés előzi meg a Muzsikus Ferkó be- 
mutató előadását. A Muzsikus Ferkó 
uralja a jövő hét müsorát is. Kétség- 
telen, hogy órási sikere lesz. 
- Vasárnap délután négy órakor 

mérsékelt helyárakkal a Marica gróf- 
nő kerül szinre elsőrangu szereposz- 
tásban, hogy a közönségnek ama ré- 
tege is pompás és jó előadáshoz jus- 
son és a hiressé vált darabot meg- 
nézhesse, amely az esti helyárakat 
nem tudja megfizetni. 

- Heti müsor: 
Vasárnap d. u. 4 órakor: Marica grófnő (mérsékelt helyárakkalj. 
Héttő este 1/,.9 órakor Muzsikus 

Ferkó, operet bemutató.. 
Kedd és egész hétenMuzsikus Ferkó 
Előadások kezdete pontosan 1,9 

órakor. Előadás után villamos áll a közönség rendelkezésére. 

.
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. inó bigáetések 

y szó ára 3 lei. Vastag betüvel 
5 lei. Legkisebb aprőhirdetés ára 30 lei. 
Ánáskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dij előre fizetendő. 

Levelezés 

Középkoru urileány levelezne későbbi isme- 
retség céljából uriemberrel, vidékivel is. 

Levelet „Sors utjais jelige alatt a kiadó- 
hivatal továbbit. (2754) 

Házasság 

Középkoru urinő férjhez menne idősebb 

urlemberhez. Lakás 3 szoba, teljes beren- 

dezés és 200 ezer lel van. Levelet kérek 

,Bizalom" jeligére a kiadóba. 

Jobb iparos nősülne. Holgyek, akik önálló 

foglalkozással birnak, irjanak .Szép az élet" 

jeligére a kiadóhivatalba, ahonnan továbbit- 

tatnak a levelek. 

Alkalmazás 
zzztzzzzzokzzzzzzzzzsi 

Intelligens urileányt keresek 2 gyermekem 

mellé. A német nyelv tudása feltétlenül 

szükséges. Ajánlatokat Külföldi jeligére 

a kiadóba kérek. 

Számlázót, aki már ilyen minőségben alkal- 

mazva volt, azonnali belépésre keresünk. 

Ajánlatokat Ügyes munkaerő" jeligérc a 
kiadóba. 

Kezdő hivatalnoknő magyar-német nyelv- T 
tudással pénztárosnői, elárusitónői vagy 
hasonló állást keres. Szives megkereséseket 

Bármilyen állás" jeligére a kiadóba kérek. 

Kétágyas Duterozott szobához szerényebb 

iparos társat keresek teljes ellátással. Er- 

zsébetváros, Korona-u. ő., földszint jobbra. 

Butorozott szoba fiatal házaspár részére 

magas bérrel azonnalra kiadó. Ajánlatot 

Elegáns" jeligére a kiadóba kérek. (2782) 

Keresek 2 ágyas butorozott szobát 2 személy 

részére azonnali beköltözésre a Belvárosban. 

Cimeket ,Házaspár" jeligére a kiadóba 

kérek. (2803) 

Hivatalnokleány különbejáratu kicsi szobát 
keres 700-800 lei bérért. Cimeket a kiadóba 

kérek. (2802) 

Adás-vétel 

Sülyeszthető varrógép jutányos árban részlet- 
fizetésre is kapható. „Fortuna'", Gyárváros, 
Fő-utca 56. (1281) 

Uj elegáns hálószoba eladó. Crm a kiadóban. 

Ebédlő és hálószoba butor eladó. Erzsébet- 
város, Hunyadi-ut 58, (1358) 

Siuger karikahajós varrógépet megvételre ke- 
resek. Cimeket „Gép" jeligére a kiadóba 
kérek. 

3 karu még nem használt disz akasztólámpa 
eladó. Gyárváros, Kossuth-tér 4, II. emelet. 

Mindenféle irodai munkában jártas tisztvise- 

lőnő november elsején belépésre kerestetik. 

Ajánlatokat Betöltendő állás jeligére a 

kiadóba. 

Agilis aduisiteur német, román,, azonnal fel- 

vétetik. H. Papp, Gyárváros, Nagytöltés utca 

22. ajtó 9. (1377) 

Allást keres 
; zzzzzzzzzzzzzzzzz 

Megbizható idősebb asszony házvezetőnőnek 
vagy anyahelyettesnek menne jobb család- 
hoz. Megkereséseket , Család" jeligére kérek 
a kiadóba. (2620) 

Független urinő 5 éves kisleányával csakis 
gyermeket szerető családhoz menne, ahol 
mindenben segédkezne vagy bizalmi állást 
foglalhatna el. Esetleg vidéken is. Megkere- 
séseket Független" jeligére. (2621) 

i 

Különféle ! 
zz zzsazmozamlkazazutz 
Stumpfoll szab. kaloriferjei 25-600/0 
famegtakaritást eredményeznek. Kap- 
hatók Mecher bádogosnál, Erzsébetváros, 
Helvéth-utca 3. (1373) 

Szakszerü gyöngyfüzés és csomó- 
zás Löwinger S. és Tsa ékszerészek- 
nél, Belváros, Str. Solderer (Erőd- 
utca) 5. 1357 

Fehérnemü varrást, javitást és háziruhák 
készitését vállalom. Erzsébetváros, Korena- 
utca 3, földsz. jobbra. 

Jóforgalmu cukrászda megnagyobbitásához 
társ kercstettk. Megkereséseket ,Fő utvonal" 
jeligére a kiadóba. (2280) 

Instruktori állást keres negyedik keres- 
kedelmista, aki román, írancia és angol 
nyelvben is oktatást ad. Cim a kiadóban. 

Sürgősen keresek 60 ezer leit kölcsön. Pénz 
biztositva. Cimet ,Sürgős pénz" jeligére 
kérek a kiadóhivatalba. 

Mozi 
Belvárosi mozi: péntek, (október 8) 

Gyárvárosi mozi: vasárnap (október 10) 
Mehalai mozi: szombat (október 0) 

Közkivánatra reprizként! 

tadtagy ar a feleségett Nevess timisoarai közönség, nevess és mulass! Az élet köny- 

nyebbé válik egy a moziban, a szimpatikus Harry Liedtke és 
hires partnerei társaságában eltöltött nap után. Ezen film elfelejteti 
velünk az életben előforduló mizériákat. 

A főszerepekben: 

Harry Liedtke, Lilian Harvey 
és 

Mary Kid. 

Monopol Dorianfilm, Oradeamare. 

Az előadások kezdete 5, 7 és 9 órakor. 

Vasárnap 3 órakor. 
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(1372) : 
Varrónő társulna pénzes hölggyel vagy urral. 

Lakás van. Ajánlatokat „Szalon" jeligére a 
kiadóba. (2807) 

Intelligens leány gyermekek mellé ajánlkozik. 
Cimeket a kiadóba kér. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Hirdetmény! 
Az igen tisztelt közönségnek tudo- 

mására hozom, hogy Gustav Valen- 
tin e hó 4-ike óta szolgálatomból 
elbocsáttatott és igy nincsen feljogo- 

sitva, nevemben pénzeket avagy 
rendeléseket felvenni, vagy üzleti 
ügyeket elintézni. 

Primária municipiului Timisoara. 

No. I. 16746/1/1926. 
din 17 Sept. 1926. 

publieatime de eonemms 
Primária municipiuluj Timisoara pu- 

blicá concurs pentru ocuparea postu- 
lui de selmecanic la Cinematografele 
comunale. 

Conditiunile de platá: un salar de 
Lei 5500 lunar, dupá cunostinfele si 
experientele viitorului titular, locuinta 
in natura incálzit si luminat. 

Postulantii vor trebui sa-si inainteze 
cererile páná la 1 Noemvrie 1926 la 
primária municipiului Timisoara cunos- 
cánd cá titularul acestui post trebne 
sá fie bun mecanic electrician cu 
potrivite cunostinte profesionale. 

Primar: Secretar: 

Dr,. Bobosan m. p. Dr. Crismariu m. p. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Teljes tisztelettel 

Eiser Robert 

üvegcsiszolda és tükörgyár Timisoara I 

Aradi-ut, a Kadettiskolakerttel szemben. 

3 uj szó! 

KARDOS, TELEP, VEZET 
Most készült uj kövesut mentén olcsó villa- és háztelk 

vVVVVVVVVVVVVVVVVVVYVVv hosszu részletre, épitőanyaggal együtt kapható. 
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Hideg-, meleg viz minden szobá- 

ban. Utcai szobák ára 
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gzzez se velesesezesleelezeleseelezeleesezlesesk se 
A 

a legfrissebb és legtökéletesebb hirszolgálattal rendel- 
kezik és a belföldi és külföldi eseményeket a leggyorsabban 
tárja az olvasó elé. 

A DÉLI HIRLAP nap-nap után összefoglaló képet ad 
az eseményekről, amely könnyen és tárgyilagosan tájékoz- 
tatja az olvasót. 

A DÉLI HIRLAP az igazi demokráciáért küzd és min- 
den sorában a reakció ellen harcol, a népek békéjéért, a 

nemzetek kiengesztelődéséért és a belső nyugalomért. 

A DÉLI HIRLAP felkarolja a kisemberek ügyét, istápolja 
az elhagyottakat, a nyilvánosság elé viszi a kisemberekkel 

együtt 50.000- 

Budapesi 

70.000 *WV. 
kor. 

IV., Berlini-tér 3. 

PONGRÁCZ SÁNDOR 
igazgató-tulajdonos 

AAzA 

a
 

a
 
a
 
a
a
 

Állandó nagy raktár 

Erdélyi és 

bánáti kép- 
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viselet: fezténi igazságtalanságokat és gondoskodik azok orvos- ! 

sáról. 
KRendelje meg tehát minél előbb a pÉLI HIRLAP-ot. I. 

; armely Románia legolcs napilapja. Egyes szám ára három 

KARNE R EDE automobilosztály lei. Előfizetési ára egy hónapra hatvan lei, negyedévre i60leii i 

ez z k zk zek zo ezezse kezesesk 
Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR ar. 

TIMISOARA Telefon 8-90 
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HELICON-nyomda, Timisoara 


